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Organización de las Naciones Unidas

La Organización de las Naciones Unidas (ONU) es la mayor organización internacional existente. Se define como una asociación de gobiernos global que facilita la cooperación en asuntos como el Derecho internacional, la paz y seguridad internacional, el desarrollo económico y social, los asuntos humanitarios y los derechos humanos. La ONU fue fundada el 24 de octubre de 1945 en San Francisco (California), por 51 países, al finalizar la Segunda Guerra Mundial, con la firma de la Carta de las Naciones Unidas. Desde su sede en Nueva York, los Estados miembros de las Naciones Unidas y otros organismos vinculados proporcionan consejo y deciden acerca de temas significativos y administrativos en reuniones periódicas celebradas durante el año.

En el preámbulo de la Carta de las Naciones Unidas se pone de manifiesto que las razones de existencia de esta organización son: preservar a la humanidad de la guerra, reafirmar la fe en los derechos fundamentales del hombre, crear condiciones bajo las cuales puedan mantenerse la justicia y el derecho internacional y promover el progreso social; mantener la paz y la seguridad internacional, fomentar entre las naciones relaciones de amistad basadas en el respeto al principio de la igualdad de derechos y al de la libre determinación de los pueblos, realizar la cooperación internacional en la solución de problemas internacionales y servir de centro que armonice los esfuerzos de las naciones por alcanzar tales propósitos comunes.

La ONU está estructurada en diversos organismos administrativos: Asamblea General, Consejo de Seguridad, Consejo Económico y Social, Secretaría General, Consejo de Administración Fiduciaria y la Corte Internacional de Justicia. Además, otros organismos se encargan del resto de las tareas, como la UNESCO o la OMS. La figura pública principal de la ONU es el Secretario General. El actual es Ban Ki-moon de Corea del Sur, que asumió el puesto el 1 de enero de 2007, reemplazando a Kofi Annan. En el año 2007, la ONU posee 192 Estados miembros, prácticamente todos los países soberanos reconocidos internacionalmente.



Bandera de las Naciones Unidas

Fue establecida el 20 de octubre de 1947 y cuenta con el emblema oficial de la ONU en blanco, centrado en un fondo azul pálido (tonalidad PMS 279). El actual emblema de las Naciones Unidas fue aceptado el 7 de diciembre de 1946. El diseño es "un mapa del mundo que representa una proyección equidistante acimutal centrada en el Polo Norte, inscrito en una corona que consiste en ramas de olivo, en oro sobre un campo de color azul nuboso con todas las áreas de agua en blanco. La proyección del mapa se extiende a 60 grados latitud sur, e incluye cinco círculos concéntricos." Las ramas de olivo simbolizan la paz. El mapa mundial representa el área de interés de las Naciones Unidas para el logro de su propósito principal, paz y seguridad.



Comité Organizador
Los miembros de la Asamblea General se reúnen periódicamente para discutir sobre temas como el mantenimiento de la paz y la seguridad internacionales; el desarme y la reglamentación de armamentos; la cooperación política internacional; el derecho internacional; los derechos humanos; la libertad; las garantías individuales; la cooperación internacional en asuntos sociales, económicos, culturales, educativos, de salud, etc. Aunque están establecidas las fechas en que se reúne la Asamblea, puede celebrar sesiones en periodos extraordinarios, si tiene que tratar algún asunto urgente. Las reuniones de este organismo son de extrema importancia, ya que las labores que desempeñan todos los órganos de la ONU durante todo el año, se deciden en estas juntas. Los miembros de la Asamblea General representan a 192 naciones del mundo, procuran tomar decisiones que sean congruentes con las necesidades de estas naciones.


UNESCO en Acción 1

UNESCO son las siglas en inglés de United Nations Educational, Scientific and Cultural Organization, que significa Organización de las Naciones Unidas para la Educación, la Ciencia y la Cultura. Esta institución fue creada en noviembre de 1945, con el fin de contribuir a la paz y la seguridad en todo el mundo, promoviendo la colaboración entre las naciones, por medio de la educación, la ciencia, la cultura, las artes y la comunicación. Una de las principales iniciativas de la UNESCO es la de difundir y fomentar el patrimonio mundial de ideas y sabiduría, para que los diferentes pueblos logren comprenderse mejor entre sí, y aprendan a aceptar, respetar, apreciar y valorar creencias, tradiciones, pensamientos y conocimientos muy distintos a los suyos. Cuando los seres humanos dejen de despreciar y criticar la manera en que piensan y sienten quienes viven en otras regiones o en otras condiciones, será  más fácil evitar la guerra. 



UNESCO en Acción 2
La misión más importante de este órgano de la ONU es la lucha contra la ignorancia. Para ello, intenta erradicar el analfabetismo hasta conseguir que todas las personas del mundo, mayores de quince años de edad, sean capaces de leer y escribir en sus respectivas lenguas. Por medio de la cultura, la ciencia, las manifestaciones artísticas y la educación, la UNESCO trata de que se respeten los Derechos Humanos, y fomenta los valores éticos y morales, como la tolerancia, la comprensión, la democracia, la libertad y la solidaridad. También combate el fanatismo, la superstición, los prejuicios, el racismo y la xenofobia (odio a los extranjeros). Además, difunde los nuevos conocimientos y descubrimientos científicos, y lleva las tecnologías más avanzadas a los sitios donde carecen de ellas, para que no sólo beneficien a los países ricos, y ayuden a las naciones pobres a superar graves problemas económicos. 



Unidos por un Mundo Mejor

El ser humano es un animal gregario, que necesita a sus semejantes para vivir y realizar todas sus actividades. Lamentablemente, son muy pocas las personas que saben relacionarse de un modo sano con los demás. En todos los ámbitos de la vida humana hay conflictos, provocados por sentimientos y emociones innobles, como envidia, rencor, rabia, frustración, odio y ambición de poder, riqueza o reconocimiento. En los últimos años, ha empezado a perderse la unión familiar, por lo que son cada vez más frecuentes los divorcios, y es alarmantemente alto el número de familias disfuncionales. Esto es muy grave, porque la familia es el núcleo de la sociedad, y de ella surgen los individuos que la forman. Otro factor importantísimo para conservar la paz en cada nación y entre todas ellas, es que los padres y maestros inculquen a los niños elevados valores morales, pues es innegable que la guerra es un acto inmoral. Los diversos órganos de la ONU luchan contra la violencia y la inmoralidad en todas sus manifestaciones, pero no sólo con leyes internacionales que castigan a quienes las violan, sino también y muy especialmente, con programas y campañas en las que personas bien capacitadas enseñan a los seres humanos a respetarse unos a otros y a darse mutuamente un trato digno. Sin embargo, la ONU no puede hacer nada sin la colaboración de todos. Cada ser humano tiene la obligación de aprender a convivir con sus semejantes, y a desempeñar con moralidad el papel que le toca en su sociedad y, sobre todo, en su hogar. 

